

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA NEDELIŠĆE
OŠ DR. IVANA NOVAKA MACINEC
OIB: 55340988061

Macinec, 14. listopada 2022.

Na temelju Natječaja za zapošljavanje na radno mjesto **pomoćnik u nastavi učeniku s teškoćama u razrednoj nastavi**, 1 izvršitelj (m/ž), nepuno radno vrijeme – ne više od 25 sati tjedno, na određeno radno vrijeme, najdulje do kraja nastavne godine tj. 21. 6. 2023. godine prema rasporedu sati učenika/ice (KLASA:112-11/22-01/08; URBROJ: 2109-34-22-01) od 27. rujna 2022., Povjerenstvo za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) objavljuje:

POZIV NA USMENO VREDNOVANJE I PROCJENU

Na usmeno vrednovanje i procjenu pozivaju se sljedeći kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete za radno mjesto **pomoćnik u nastavi učeniku s teškoćama u razrednoj nastavi**, 1 izvršitelj (m/ž), nepuno radno vrijeme – ne više od 25 sati tjedno, na određeno radno vrijeme, najdulje do kraja nastavne godine tj. 21. 6. 2023. godine prema rasporedu sati učenika/ice koja će se održati pred Povjerenstvom u četvrtak, 20. listopada 2022. u 12,30 sati u prostorijama Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec

1. PATRICIJA PEC
2. VALENTINA VLAH

Odmah nakon provedenog postupka vrednovanja i procjene pred Povjerenstvom kandidati će obaviti razgovor s ravnateljicom u prostorijama Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec.

Ako kandidat ne pristupi postupku procjene i vrednovanja smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Kandidati su dužni sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata.

Procjeni i vrednovanju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Usmena procjena odnosno intervju obaviti će se radi utvrđivanja sposobnosti, vještina, interesa, motivacije i osobina kandidata za radno mjesto za koji se prijavio. Svako područje vrednovanja boduje se s najviše 3 boda a kandidat na usmenoj procjeni može ostvariti ukupno 15 bodova.

Smatra se da je kandidat zadovoljio ako je usmenom vrednovanju i procjeni ostvario najmanje 50% bodova.

Nakon utvrđivanja rezultata usmenog vrednovanja i procjene Povjerenstvo će utvrditi rang listu kandidata te ju dostaviti ravnatelju radi odlučivanja o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.

Poziv na usmeno vrednovanje i procjenu dostavljen je kandidatima na adrese elektroničke pošte te je objavljen na mrežnoj stranici škole na sljedećoj poveznici: http://os-inovakamacinec.skole.hr/natje_aji

Predsjednica Povjerenstva:
Simona Borko, prof. soc. ped.